
2023-2024 Eğitim yılı Güz dönemi EEM3103 Elektronik Devreler Lab. I dersinin deneyleri 31 Ekim 2023 tarihinde başlayacaktır. Bu tarihten önce İSG belgeleri eksik olan öğrenciler Bölüm web sayfasındaki duyuruda belirtilen şekilde kayıt olup, 13-23 Ekim tarihleri arasındaki eğitimi tamamlayıp belgelerini alacaklardır. EEM3103 Elektronik Devreler Lab. I dersine kayıtlı tüm öğrenciler deneylere katılacaklar, %80 devam koşulunu sağlayacaklardır. Bu ders için her gruba ait (A, B, gündüz, gece) Teams de sınıflar oluşturulup, lab ile ilgili tüm işlemler bu sınıflar üzerinden yürütülecektir. Deney grupları belirlendikten sonra sizlerle paylaşılacak olup gruplarda değişiklik talepleri dikkate alınmayacaktır. 
· Deneylere ait Föyler UKEY de ders sayfasında sizlerle paylaşılacaktır. 
· Laboratuvar tüzüğü UKEY de ders sayfasında sizlerle paylaşılacaktır. Dönem boyunca tüzükte yazılan kurallara uymanız gerekmektedir.
· Deneylerde kullanılacak laboratuvar cihazlarının tanıtım videoları Teams de açılacak sınıflarda sizlerle paylaşılacaktır. 
· Her deneyin sonrasında doldurarak teslim etmeniz gereken deney raporları pdf dosyası halinde Teams de açılacak sınıflarda sizlerle paylaşılacaktır.
· Deneylerden ve raporlardan alacağınız notlar bu dersin Yıliçi notu olarak kullanılacağından, her öğrencinin belirtilen kurallar (sizlere duyurulacak) çerçevesinde deney raporlarını hazırlayıp Teams üzerinden teslim etmesi gerekmektedir.
· Deneylere katılırken ön hazırlık çalışmalarının deneye gelmeden önce yapılması gerekmektedir. Tüm öğrencilerin deneye katılırken simülasyon çıktılarını elden görevli asistana teslim etmesi gerekmektedir.  Ön hazırlık çalışmasının %20 oranında etkisi olacaktır. Ön hazırlık 20 puan üzerinden raporlar 80 puan üzerinden değerlendirilecektir.
· 7.deney olan Tasarım Deneyi ile ilgili yönerge sonrasında paylaşılacaktır. Tasarım deneyi PCB karta yapılacak olup son deney haftasında laboratuvar ortamında ölçüm sonuçları gösterilip teslim edilecektir.
· Bu derse ait 7 adet deney yapılacak olup, devam alabilmek için 6 adet deneye devam etmeniz gerekmektedir. Aksi takdirde dersin yılsonu sınavına girilmez.
· Raporların hazırlanmasında elektronik yazım kabul edilmeyip, tüm yazıların, tabloların, şekillerin, grafiklerin elle doldurulması zorunludur.
· Raporların güncel olması, başkasının raporundan kopyalanmaması, eski deney raporlarının yeniden teslim edilmemesi gerekmektedir. Kopyalama ya da eski rapor teslim edilmesi durumunda, bunu yapan öğrenciler hakkında hukuki işlem başlatılacaktır.

