Tez Kontrollerinin Online Olarak Yapılması
1. PLANLAMA
1.1. Sorunun Tanımı: 
Pandemi sürecinde öğrencilerin tezlerinin kontrolü yüz yüze yapılamamıştır. Tez kontrolü için yeni bir yöntemin geliştirilmesi gerekliliği ortaya çıkmıştır. 
1.2. Veri Gereksinimi: 
En uygun yöntemi belirleyebilmek amacı ile Fen Bilimleri Enstitüsü Bilgi işlem Komisyonu ile toplantılar yapılarak en uygun yöntem üzerinde çalışılmıştır. Online olarak tez kontrolü için UKEY sistemi üzerinden yada eposta aracılığı ile olma üzere iki seçenek üzerinde tartışılmıştır. 
1.3. Verilerin Analizi: 
Öğrencilerin dönemlik olarak sunacakları tezler ile bu tezlerin dijital ortamda oluşturacağı yükler, kapasite olarak değerlendirilerek UKEY sistemi BUÜ Bilgi İşlem daire başkanlığında FBE Bilgi İşlem Komisyonu ve Bilgi İşlemde konunun sorumlusu personel ile yapılan toplantıda tartışılmıştır. UKEY sisteminde öğrenci ödevleri olarak tezlerin sisteme yüklenmesi ve öğrencilerin tamamının enstitü müdür yardımcılarının sistemine tanımlanması ile sürecin yürütülebileceği düşünülmüştür. 
1.4. Nedenlerin Belirlenmesi:
Pandemi nedeni ile meydana gelen çekinceler, daha önceden yüz yüze yapılan tez kontrollerinin online ortamda kontrolü gerekliliğini ortaya çıkarmıştır. 
1.5. Önlemlerin Planlanması: 
UKEY sistemi ile ilgili olarak yapılması planlanan tez kontrol sistemi yeni yazılım ile birlikte gerçekleştirilebilecektir. Bu nedenle e-posta adresi ile tezlerin online olarak kontrolünün yapılması planlanmıştır. 
2. UYGULA
Tez kontrolleri için fentezkontrol@uludag.edu.tr e-posta adresi talep edilmiş, e-posta adresi ile tez kontrollerinin yapılacağı web sayfasında duyurulmuş ve tezlerin online kontrolleri için gerekli evrakların e-posta ile alınması uygulamasına geçilmiştir. 
3. KONTROL ET (Sonucun Gözden Geçirilmesi)  
Rektörlük tarafından düzenlenen ve değerlendirilmekte olan anket formları ile geri dönüşler alınmaktadır.
4. ÖNLEM AL (Standartlaşma):  
Öğrenci ve danışmanlardan gelen geri dönüşler ile tezlerin online kontrol süreci güncellenerek süreç devam ettirilmektedir. 
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