HUKUKİ YÖNLERİYLE LOZAN BARIŞ ANTLAŞMASI ULUSLARARASI SEMPOZYUMU 
ÇAĞRI METNİ
Lozan Barış Antlaşması’nın yürürlüğe girişinin 100. yılı münasebetiyle Bursa Uludağ Üniversitesi Hukuk Fakültesi ve İzmir Ekonomi Üniversitesi Hukuk Fakültesi ortaklığında, 30-31 Ekim 2024 tarihlerinde “Hukuki Yönleriyle Lozan Barış Antlaşması Uluslararası Sempozyumu” düzenlenmektedir. Sempozyumun konusu Lozan Barış Antlaşması’nın hazırlık sürecinin, hükümlerinin ve uygulanmasının hukuki yönleriyle değerlendirilmesine özgülenmiştir.
Sempozyum hukuk alanında çalışan akademisyen, araştırmacı ve uygulayıcılara açıktır. Sempozyumda sunulmak istenen bildiri özetlerinin 30 Ağustos 2024 tarihine kadar bildiri özetleri için belirlenen koşullara uygun bir şekilde lozansempozyumu2024@gmail.com adresine gönderilmesi gerekmektedir. Gönderilen bildiri önerileri sempozyum konusuna, bilimsel yazım usûllerine uygunluk ve çalışmanın özgünlüğü dikkate alınarak hakem değerlendirmesine tabi tutulacak ve 20 Eylül 2024 tarihinde kabul edilen bildiriler duyurulacaktır. Ayrıca Sempozyum Programı 27 Eylül 2024 tarihinde ilan edilecektir.
İki güne yayılması planlanan sempozyumun ilk günü yüz yüze ikinci günü ise çevrimiçi olarak gerçekleştirilecektir. Sempozyumun yüz yüze yapılacak bölümü Bursa Uludağ Üniversitesi Gemlik Sunğipek Asım Kocabıyık yerleşkesinde, çevrimiçi oturumlar ise Microsoft Teams programı üzerinden gerçekleştirilecektir. Sempozyumun kaydının alınarak yayınlanması planlanmaktadır.
Sunulan bildirilerin özetleri ve tam metinleri basılacak olup tam metin gönderimi için son gün 30 Aralık 2024 olarak belirlenmiştir. Tam metinler için de özetler için aranan şekil şartları geçerli olacaktır.
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