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2022 Yaz döneminde sigortalı ve ücretli olarak staj yapmak ister misiniz?

Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi koordinasyonunda, tüm kamu kurumları ve özel sektörden, içinde Bursa Uludağ Üniversitemizin de bulunduğu gönüllü işverenlerimizin “Senin için Seferbiriz” teması altında birleştiği “Ulusal Staj Programı” Programı, sizin gibi genç yeteneklerin başvurularınızı bekliyor.

https://kariyerkapisi.cbiko.gov.tr/ulusalstajprogrami adresinden giriş yaparak Ulusal Staj Programı 2022 için başvuruda bulunabilirsiniz.

Tüm kamu kurumları ve gönüllü özel sektör kuruluşları, Havuzdaki adayları inceleyerek kurumlarının ihtiyaç duyduğu adaylara tekliflerini Nisan ayından Aralık ayı sonuna kadar göndermeye devam edecek. Bu süreçte, birden çok kurum ve kuruluştan staj teklifi alabilir, sizin için uygun olanı tercih edebilirsiniz.

Başvurularınız ilgili kurum tarafından değerlendirildikten sonra size teklif gönderilmesi ve kabul etmeniz halinde (fakültemizde kütüphane hizmetlerinde veya Tatbikat Camimizde yaz dönemi Kur’an öğretiminde, il veya ilçe müftülüklerinde din hizmetleri vb. alanlarda) görev alarak staj yapabileceksiniz.

Staj sürecinde 3308 sayılı Mesleki Eğitim Kanunu’nun 25. Maddesi hükmü gereğince stajyerlere ücret ödenecektir. Ayrıca 5510 sayılı Sosyal Sigortalar ve Genel Sağlık Sigortası Kanununun 5/b maddesi kapsamında sosyal güvenlik prim ödemeleri bağlı bulunduğunuz yükseköğretim kurumu tarafından yapılacaktır.

Aklınıza takılan tüm sorular için “Sıkça Sorulan Sorular (SSS)” sayfasına göz atabilirsiniz. SSS bölümünde yer almayan soruların için ise ulusalstajprogrami@cbiko.gov.tr adresine e-posta gönderebilirsiniz.

SON BAŞVURU TARİHİ: 31 Mart 2022

Kariyerinizin bu ilk adımının sizin için keyifli ve başarılı bir deneyim olmasını diliyoruz.
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