MERKEZİ YERLEŞTİRME PUANI İLE (EK MADDE 1) YATAY GEÇİŞ KESİN KAYIT SIRASINDA İSTENEN BELGELER:
Kesin Kayıt Tarihi : 26 Eylül- 28 Eylül 2022
Kesin kayıt hakkı kazanan öğrenciler, aşağıdaki belgelerle birlikte başvuru sırasında sisteme yükledikleri belgelerin asıllarını kesin kayıt sırasında teslim etmek zorundadırlar. 
· Not Durum Belgesi (Transkript) kesin kayıt esnasında muafiyet talebinde bulunmak isteyen öğrenciler için olup, başvuran öğrencinin öğrenim gördüğü kurumdan alacağı onaylı veya e-imzalı belge/e-Devlet)
· Ders içerikleri kesin kayıt esnasında muafiyet talebinde bulunmak isteyen öğrenciler içindir. Bu ders içerik bilgilerinin ıslak imzalı olma şartı aranmamakta olup Üniversitelerin Bilgi Paketi kısmından ulaşılan bilgiler yeterlidir. 
· Öğrencilerin kayıtlı oldukları Üniversitelerinden alacakları yatay geçişine engel durumun (öğrencinin kitap, cihaz ve vb. materyal) olmadığına dair belge, (Kesin kayıt sırasında verilecektir.)
· Vesikalık Fotoğraf (2 adet )
· Kesin kayıt sırasında belge eksiği olan öğrencilerin kayıtları yapılmayacaktır.
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· Öğrencilerin Merkezi Yerleştirme Puanı ile Geçiş (Ek Madde-1) uyarınca sadece bir defa yatay geçiş yapabilirler.  Ancak söz konusu madde uyarınca yatay geçiş yapan öğrenciler; ÖSYS/YKS merkezi yerleştirme sonucu kayıt hakkı kazandıkları yükseköğretim kurumuna daha sonraki başvuru tarihlerinde ilan edilen kontenjana dahil edilmeden geri dönebilirler. Bu kapsamdaki öğrenciler başvurularını şahsen birimlerin (Fakülte/Meslek Yüksekokulu) öğrenci işleri bürolarına yapmaları gerekmektedir.
· Merkezi Yerleştirme Puanı ile Geçiş (Ek Madde-1) kapsamında gidilen yükseköğretim kurumunda alınan disiplin cezaları geri dönüş başvurusu yapan öğrencilerde dikkate alınmaz. 
· Başvuru için belirlenen diğer tüm belgeler A bendinde belirtilen belgelerin aynısıdır.

