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SINAVLARA İLİŞKİN GENEL KURALLAR
-Sınava giriş süresi sınav saatinin başlamasından sonra 5 dakika ile sınırlıdır. (12.00’de başlayan bir sınava en geç 12.05’te girilmelidir.)
-Sınav süresi sınava giriş saatiniz ile başlar. (12.00’de başlayan 30 dakikalık bir sınava 12.03’te girildiyse sınav 12.33’te sona erer.)
-Sınavlarda sistemin açıklama bölümünde bir sınav yönergesi yer alacaktır. Bu yönergeye göre istenilenleri gerçekleştiriniz. 
- Sınav esnasında yaşanan teknik aksaklıklar sebebiyle sınavına devam edemeyen ve mazeret sınav hakkı talebinde bulunacak olan öğrencilerin mazeret sınav hakkı başvurusunda kullanılmak üzere mutlaka bu durumu ispatlayacak bir ekran görüntüsünü o an almaları söz konusu görüntülerin fenedesinav@uludag.edu.tr adresine mazeret başvuru formu ile birlikte göndermeleri gerekmektedir.
KLASİK SINAVLARA İLİŞKİN KURALLAR
-Klasik sınavda sorular UKEY sisteminde yer alacaktır. Her öğrencinin sisteme girip sınava başlaması gerekmektedir. Sınava giriş yapmayan öğrencilerin sınavları geçersiz sayılacaktır. 
-Klasik sınav soruları öğretim elemanı tarafından eşit puan ve değerdeki sorulardan oluşturulmuş bir soru havuzu içinden sistemce belirlenerek her bir öğrenciye farklı gelebileceğinden, her öğrenci kendine ait soruları cevaplayacaktır. 
-Sınav kâğıtlarınızı sınav saatinden önce aşağıdaki kurallara göre düzenlemenizi tavsiye ederiz.
-Sınavda yalnızca 1 adet A4 kâğıdının ön ve arka yüzü kullanılabilir.
-Sınav sorularının el yazısı ile cevaplandırılması gerekmektedir. 

-Sınav kâğıdının hem ön hem de arka yüzünde sol üst köşeye ad, soyad, öğrenci numarası, bölüm adı bilgileri mutlaka yazılmalıdır. Bu bilgiler yazıldıktan sonra sınav kâğıdı imzalanmalıdır.
-Sınav kâğıdının başına dersin kodu ve adı, sınav tarihi ve saatiyle birlikte başlık olarak yazılmalıdır. 
-Sınavda soruları cevaplamadan önce soruların sınav kâğıdına yazılması zorunludur. “Sorular” başlığıyla sınav sorularınızı yazdıktan sonra “Cevaplar” başlığını yazıp sorularınızı cevaplayabilirsiniz. 
-Sınav süresi sona erdikten sonra sınav kâğıdınızın net, aydınlık ve okunaklı fotoğrafını @uludag.edu.tr uzantılı öğrenci e-mail adresinizden dersin öğretim üyesinin kurumsal e-mail (@uludag.edu.tr uzantılı) adresine 5 dakika içerisinde mail atmanız gerekmektedir. 
ÇOKTAN SEÇMELİ SINAVLARA İLİŞKİN KURALLAR
-Çoktan seçmeli sorular UKEY sisteminde yer alacak ve cevaplarını sistem üzerinden işaretleyeceksiniz. 
-UKEY sistemine giriş yapamayan öğrenciler, sınava girmemiş sayılacaktır. Ayrıca eğer tüm soruları cevaplamadan sistemden çıkarsanız, tekrar sisteme giremeyeceğiniz için cevapladığınız sorular üzerinden değerlendirmeniz yapılacaktır. 
-Sınav esnasında her sorudan sonra “Cevabı Kaydet” butonuna, sınavı bitirdikten sonra da “Sınavı Sonlandır” butonuna basılarak cevapların ve sınavın kaydedilmesi gerekmektedir.
	
