USP 2025 ÖRNEK DUYURU METİNLERİ

E-POSTA
KONU: Ulusal Staj Programı 2025 Yılı Başvuruları Başladı!
Değerli Öğrencimiz, 
Her yıl büyük bir heyecanla beklenen ve dünyada örnek gösterilen Ulusal Staj Programı’nın 2025 yılı başvuruları başladı! Kamu kurum ve kuruluşları, üniversiteler ve binlerce özel sektör kuruluşlarınca sunulan staj, iş gölgeleme ve mesleğe hazırlık eğitimleri gibi erken dönem kariyer imkânlarından faydalanmak için Kariyer Kapısı üzerinden başvuru yapabilirsin.
Başvuru esnasında yetkinliklerini ön plana çıkaracak bilgi alanları ile karşılaşacaksın. Bu alanları doğru şekilde doldurman senin yetkinlik puanına katkı sağlayacak ve aldığın her puan hedeflediğin kurum/ kuruluşlardaki imkânlara seni daha da yaklaştıracak. Dolayısıyla yüklediğin her belgenin tüm onaylama ölçütlerini taşıdığından emin olmalısın. Kriterler “Başvuru Formu”nda her sorunun yanında yer alan “i” butonlarında bulunmaktadır.
Başvuru Linki: https://kariyerkapisi.cbiko.gov.tr/ulusalstajprogrami 
Son Başvuru Tarihi: 28 Şubat 2025
Başvuru adımları ve Program’a dair diğer detaylar için Kariyer Kapısı’nın Sıkça Sorulan Sorular bölümünü inceleyebilirsin.
Gelişmelerden haberdar olmak için Ulusal Staj Programı sosyal medya hesaplarını takip edebilirsin (@ulusalstajprg).
Başarılar dileriz.
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SOSYAL MEDYA GÖNDERİSİ
#UlusalStajProgramı 2025 yılı başvuruları başladı! Hemen başvur, sen de kamu kurum ve kuruluşları, üniversiteler ve binlerce özel sektör kuruluşlarınca sunulan erken dönem kariyer imkânlarından faydalanma fırsatını yakala. @tccbiko @ulusalstajprg #USP
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Son Başvuru Tarihi: 28 Şubat 2025

