
BUÜ FEN-EDEBİYAT FAKÜLTESİ PSİKOLOJİ BÖLÜMÜ STAJ BAŞVURU SÜRECİ AKIŞ ŞEMASIİlk olarak, staj yapmak istediğiniz kurum ile görüşüp, kurumlarında psikolog istihdam ettiklerine ve staj kapsamına dair  sözlü ve yazılı onayı almalısınız.


Staj yapmak istediğiniz kurum ‘özel kurum’ statüsünde ise (danışmanlık/psikoterapi merkezleri, özel eğitim ve rehabilitasyon merkezleri, anaokulları gibi) aşağıdaki bağlantıda yer alan ‘Özel Statüde Olan Kurumlar için Staj Bilgilendirme Formu’nun, staj yapacağınız kurumun yetkilisi/sorumlusu tarafından doldurulmasını ve imzalanmasını sağlamalısınız.
BAĞLANTI: 
Not: Staj yapacağınız kurumun statüsünden emin değilseniz Staj Komisyonu üyelerine mail atarak sorabilirsiz.
Onay aldığınız kurum bir kamu kurumu ise ‘Özel Statüde Olan Kurumlar için Staj Bilgilendirme Formu’nun doldurulmasına gerek yoktur.








Ardından aşağıdaki linkte bulunan Zorunlu staj başvuru formu’nu doldurup ve staj yapacağınız kuruma onaylatmalı ve gerekli onay ve imzaları almak için tekrar BUÜ Psikoloji Bölümü Staj Komisyonu’na aşağıdaki belgeler ile birlikte sunmalısınız.


Özel kurum statüsündeki kurumlarda staj yapacak öğrencilerin, staj komisyonuna sunacağı belgeler:
1. Özel Statüde Olan Kurumlar için Staj Bilgilendirme Formu - Bağlantı: 
2. Zorunlu staj başvuru formu -Bağlantı: https://uludag.edu.tr/psikoloji/konu/view?id=2294&title=staj-





Kamu kurumlarında staj yapacak öğrencilerin, staj komisyonuna sunacağı belgeler:
1. Zorunlu staj başvuru formu
Zorunlu Staj Başvuru formuna ulaşabileceğiniz bağlantı: https://uludag.edu.tr/psikoloji/konu/view?id=2294&title=staj-







Staj komisyonuna onaylattığınız Zorunlu staj Başvuru Formu’nu daha sonra Öğrenci İşleri Staj Birimi’ne elden  teslim etmelisiniz. 


Staj sırasında ve sonrasında, stajyer öğrenci ve staj yapılan kurum tarafından doldurulması gereken bazı evraklar bulunmaktadır. Bu evraklara yine yukarıdaki linkten ulaşabilirsiniz. Bölüme dosyanızın teslimi sırasında istenen evraklarda eksiklik olması durumunda stajınız başarısız sayılacaktır. Bu nedenle tüm belgelerinizin tamamlanmış olduğuna ve staj defterini doğru ve kapsamlı şekilde tutulduğuna emin olunuz.



Stajınızın tamamlanmasının ardından tüm bu belgeleri içeren Staj Dosyanızı 15 gün içinde Psikoloji Bölümü Sekreterliği’ne iletmeniz gereklidir. Bu dosyalar sekreterlik tarafından Staj Koordinatörlüğü’ne teslim edilecek, dosyalarınız koordinatörlük tarafından detaylıca incelenecek ve başarılı/başarısız kararı verilecektir. 



Staj dosyalarınızı, komisyon  tarafından değerlendirme süreci tamamlandıktan sonra, Psikoloji bölüm panosunda ve web sitemizde ilan edilecek  tarih ve saatler arasında Psikoloji Bölümü Sekterliği’nden geri alabilirsiniz.



Değerli öğrencilerimiz, staj sürecine başlamadan önce mutlaka ‘Sıkça Sorulan Sorular’ bölümünü okuyunuz. Bu bölümde yanıt bulamadığınız sorularınızın olması durumunda Psikoloji bölümü Staj Komisyonu üyeleri ile iletişime geçebilirsiniz. 
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