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Kişisel Verilerinizin Toplanma Yöntemi ve Hukuki Sebebi: 
Kişisel verileriniz (isim-soy isim, fotoğraf, yaş, video görüntüsü vb.) Üniversitemiz ile aranızdaki ilişkiye bağlı olarak değişkenlik gösterebilmekle birlikte; otomatik ya da otomatik olmayan yöntemlerle, Üniversitemiz bağlı birimleri, Internet sitesi, sosyal medya mecraları, çağrı merkezi, mobil uygulamalar ve benzeri vasıtalarla sözlü, yazılı ya da elektronik olarak toplanabilecektir. Kişisel verileriniz, Üniversitemiz ile ilişkiniz devam ettiği müddetçe oluşturularak ve güncellenerek işlenebilecek ve hem dijital hem de fiziki ortamda muhafaza altında tutulabilecektir. 
[bookmark: _GoBack]Kişisel verileriniz, aşağıda ikinci maddede yer alan amaçlar doğrultusunda ve 6698 sayılı Kanun'un 5. ve 6. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları kapsamında işlenebilmekte ve aktarılabilmektedir. Ayrıca, veri paylaşımına yetkili üniversitemiz çalışanları dışında üçüncü şahısların kişisel verilerinizi paylaşmaları durumunda tarafımıza ait bir sorumluluk bulunmadığı hususunu önemle tarafınıza bildirmekteyiz. 
Kişisel verilerinizin paylaşılması Mezuniyet Anı Sunumu için hazırlanan Google Form üzerinden bu “Kişisel Verilere ilişkin Veri Sahibi Açık Rıza Beyanı” Açıklamasına dayanarak tarafınızdan onay alınması işlemi tamamlandıktan sonra gerçekleştirilecektir. Kişisel Verilerinizin paylaşılması hususuna her bir verinize ilişkin ayrı ayrı onayınız var ise Evet işaretlemeniz durumunda ilgili kişisel verileriniz Mezuniyet Anı Sunumunda yer alacak ve hazırlanacak olan Mezuniyet Anı Sunumu Üniversite web sayfalarımızdan paylaşılacaktır. Bu şekilde onay vermediğiniz kişisel verileriniz ilgili Kanun çerçevesinde hiçbir şekilde Mezuniyet Anı Sunumunda yer almayacaktır.

