İŞ KUR GENÇLİK PROGRAMI BAŞVURU SONUÇLARI
Bursa Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü ile Yüksekokulunuz arasında 03.03.2025 tarihinde başlayıp 30.06.2025 tarihinde sona erecek olan 20 (yirmi) katılımcı kontenjanlı ve  5732 portal numaralı İGP (İŞKUR Gençlik Programı) toplam başvuran sayısının (13 (onüç)) kontenjanın altında kalması nedeni ile  noter kura çekilişine gerek olmadan tüm katılımcılar asıl katılımcı olarak kabul edilmiştir. 
Başvuran katılımcıların belgelerini 26.02.2025 Çarşamba Günü Mesai Saati bitimine kadar Yüksekokulumuza teslim etmeleri gerekmektedir. 
İŞKUR Gençlik Programına Başvuran Katılımcılardan İstenecek Belgeler :
1. Nüfus Cüzdanı Örneği 
2. Öğrenci Belgesi *
3. Adlı Sicil Kaydı*
4. SGK Hizmet Dökümü*
5. Yerleşim Yerinde Oturanlar Belgesi**
Yerleşim Yerinde Oturanlar Belgesinde yer alan ve 18 Yaşından büyük hane üyelerinin gelir durumunu gösterir belge (onaylı maaş bordrosu, e-devlet sigortalı hizmet dökümü) ***
6. İŞ KUR Gençlik Programı Katılımcı Taahhütnamesi (Meslek Yüksekokulumuzca düzenlenecektir.)
7. Banka Hesap Bilgileri  (Adayın adına herhangi bir bankadan açılmış hesap bilgileri)
8. Sağlık Raporu (Çalışmaya engel olmadığını gösterir belge)
*E-Devletten alınacaktır. 
**E-devlette Aynı Hanede ikamet eden kişi belgesi sorgulama modülünden alınacak.
[bookmark: _GoBack]***Adres Kayıt Sistemine göre ikametgahları yurtta olan öğrenciler bu belgeden muaf tutulmuştur. 

Yukarıda sayılan belgeler dışında aşağıdaki şartları sağlamayan adayların programa başvuruları kabul edilmeyecektir. 

a) Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olmak: Programa başvurduğu tarihte ve program süresince Türkiye Cumhuriyeti Devletine vatandaşlık bağıyla bağlı olmayı ifade eder. 25/9/1981 tarihli ve 2527 sayılı Türk Soylu Yabancıların Türkiye'de Meslek ve Sanatlarını Serbestçe Yapabilmelerine, Kamu, Özel Kuruluş veya İşyerlerinde Çalıştırılabilmelerine İlişkin Kanun hükümleri kapsamında olanlar için Türkiye Cumhuriyeti vatandaşı olma şartı aranmaz.
b) Kuruma kayıtlı olmak: Programa başvurduğu tarihte kişinin Kuruma kayıtlı olmasını ifade eder.
c) 18 yaşını tamamlamış olmak: Programa başvurduğu tarihte kişinin 18 yaşını tamamlayarak 19 yaşından gün almış olmasını ifade eder.
ç) Yaşlılık veya malullük aylığı almamak: Kişinin SGK sistemi üzerinden yapılacak sorgulamasında kendi sigortalılıkları nedeniyle sosyal güvenlik kanunları çerçevesinde yaşlılık, malullük veya vazife malullüğü aylığı bağlanmamış olmasını ifade eder. Ancak 5510 sayılı Kanunun 19 uncu maddesinin birinci fıkrası kapsamında sürekli iş göremezlik ödeneği alanlar ile ölüm aylığı alanlar programa başvuru yapabilir ve katılımcı olabilir. 
d) Program talep tarihinden önceki bir yıldan programın fiilen başlayacağı tarihe kadar yüklenicinin veya bağlı, ilgili, ilişkili ve yan kuruluşlarının çalışanı olmamak; Talep Formunun doldurulduğu tarihten önceki bir yıldan programın fiilen başlayacağı tarihe kadarki süre içerisinde yüklenicinin veya bağlı, ilgili, ilişkili ve yan kuruluşlarının çalışanı olmamayı ifade eder.
e) Başvuru tarihinden önceki son bir aylık sürede 5510 sayılı Kanunun 4 üncü maddesi kapsamında sigortalı olarak bildirilmemiş olmak veya sigortalı sayılmamak: Kişinin SGK sistemi üzerinden yapılacak sorgulamasında veya belge ile yapılacak kontrollerde başvuru tarihinden önceki son bir aylık sürede sigortalı olmamasını ifade eder. Başvuranın programa katılımcı olarak seçilmesi durumunda program başlangıç tarihinde de bu şartı sağlaması gerekmektedir. Yedekten programa eklenecek olanların ise hem başvuru tarihinde hem programa başlama tarihinde bu şartı sağlaması gerekmektedir. Yedek liste dışından programa eklenecek kişiler için bu şartın programa başlama tarihinde sağlanması gerekmektedir. 
f) Başvuru tarihi itibarıyla 5510 sayılı Kanunun 5 inci maddesi kapsamında sigortalı olarak bildirilmemiş olmak veya sigortalı sayılmamak: Kişinin yalnızca başvuru yaptığı tarihte anılan madde kapsamında sigortalı sayılmamasını ifade eder. Başvuranın programa katılımcı olarak seçilmesi durumunda program başlangıç tarihinde ve program devam süresince bu şartı sağlaması gerekmektedir. Yedekten programa eklenecek olanların ise hem başvuru tarihinde hem programa başlama tarihinde hem de programa devam süresince bu şartı sağlaması gerekmektedir. Yedek liste dışından programa eklenecek kişiler için bu şartın kişinin programa başlama tarihinde ve programa devam süresince sağlaması gerekmektedir. 
g) Hane gelir şartını sağlamak: Başvuru tarihindeki AKS’ye göre aynı adreste ikamet edenlerin, programa başlangıç tarihi dikkate alınarak ulaşılabilen en yakın döneme ait gelir getirici bir işte çalışma sonucu elde ettikleri aylık toplam kazançlarının asgari ücret tespit komisyonu tarafından belirlenen bir aylık asgari ücretin net tutarının üç (3) katını aşması halinde söz konusu adreste ikamet eden öğrenciler programa katılamaz.  Bu şart Genelge’nin 10 uncu maddesinin ikinci fıkrası kapsamında programa eklenecek öğrenciler için de aranır. Yerleşim yeri adresi yurtlar ve sığınma evleri ve benzeri toplu yaşam alanları olanlar ile 8/03/2012 tarihli ve 6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesine Dair Kanun kapsamında kimlik bilgileri gizlenenler için hane gelir şartı aranmaz.
ğ) Kurum tarafından sunulan aktif işgücü veya işsizlik sigortası programlarının yararlanıcısı olmamak: Kurum tarafından sunulan aktif veya işsizlik sigortası programlarından yararlananlar programlara başvuru yapamayacağı gibi katılımcı da olamazlar. Programa devam ederken Kurum tarafından sunulan aktif işgücü veya işsizlik sigortası programlarının yararlanıcısı olduğu tespit edilenlerin programdan mazeretsiz nedenle ayrılışı yapılır.
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